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Le logiciel Lifeboat en Francais!

Pour le dégagement immédiat – 15 Septembre 2005

(Powell River, Canada) – Tugboat Enterprises lance le version francais du logiciel populaire Lifeboat, avec un site et les documents en Francais aussi. 

“Parce que les vents augmentent en Europe, l’Afrique Nord et Quebec, nous sommes heureux a vendre Lifeboat francais. Il y a eu des demandes d'autres langues, aussi, et nous lancerons le version francais premierement,” a dit director general Judi Tyabji Wilson. 
le lancement de Lifeboat dans diverses langues est le premier mouvement de Tugboat Enterprises de satisfaire les besoins du marché international de logiciel. En plus du logiciel, Tugboat Enterprises a un site et les documents de l'aide de Lifeboat en français. 
La série de langues qui est programmée pour être lancée en automne de 2005 inclut Allemand, Espagnol, et le Japonais.

“Souvent nous des programmeurs de logiciel dans l'Américain du nord pensons que chacun peut lire l'anglais,” a dit directeur de la technologie Jonathan Lyster, “ce n'est pas vrai. nous travaillons dur pour rendre notre logiciel facile à accéder pour tout le monde. Ceci commence par la langue.”  

Tugboat Enterprises Ltd a lancé Lifeboat en May 2005 et les ventes ont augmenté solidement. Lifeboat a reçu des commentaires positifs des assesseurs indépendants et des clients. 
Lifeboat est à www.TugboatEnterprises.com
Lifeboat est le premier de quatre nouveaux produits de Tugboat Enterprises, Canada. 
Une commentaires d’assesseur independent de Lifeboat est ici: www.kickstartnews.com/reviews/utilities/lifeboat_1.html 
Vous pouvez téléphoner Tugboat Enterprises toll-free à 1-888-688-9199. 
“We recently reviewed the Lifeboat data recovery software. It’s a terrific utility that everyone – and I do mean everyone – should have on a CD that sitting next to their Windows PC.”  Howard Carson, Managing Editor, Kickstartnews www.kickstartnews.com 
“If you have any concerns about your data, even if you do backups, you'll want to check out Lifeboat. It's unique and by far the best alternative to recovering data from a damaged drive… Give it a try, think you'll be amazed at how easy it is to set up and use.” Don Watkins, PC Net, www.pcnet-online.com 
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